
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Αίτηση γονέα (Έντυπη , δίνεται από τον Παιδικό Σταθμό ή από το site του Δήμου 
http:/www.kea.gr) 

Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (θα ζητηθεί αυτεπάγγελτα από τον Παιδικό Σταθμό): 

και όπου αυτό δεν είναι εφικτό θα ζητείτε ληξιαρχική πράξη γέννησης του παιδιού ή ληξιαρχική 

πράξη συμφώνου συμβίωσης. 

Αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος του οικονομικού έτους 2025 και αντίγραφο 
εκκαθαριστικού σημειώματος (αν δεν έχει υποβληθεί, θα επισυνάψετε το εκκαθαριστικό του έτους 
2024) 

Βεβαίωση γιατρού για την καλή σωματική και πνευματική υγεία του παιδιού καθώς και 
πρωτότυπο βιβλιάριο υγείας του με τα εμβόλια 
(Έντυπη βεβαίωση προς συμπλήρωση από παιδίατρο δίνεται από τον Παιδικό Σταθμό) 

Μόνιμοι υπάλληλοι : Πρόσφατη βεβαίωση εργασίας. 

Ιδιωτικοί υπάλληλοι : 1.Σύμβαση εργασίας, 

2. αντίγραφο του αποσπάσματος αναλυτικού λογαριασμού ασφάλισης (νέα μηχανογραφημένα 

ένσημα Ι.Κ.Α) 
3. ετήσιο πίνακα προσωπικού (Ε4) 

Ελεύθεροι επαγγελματίες : Αντίγραφο δήλωσης α΄ τριμήνου απόδοσης Φ.Π.Α 
Ελεύθεροι επαγγελματίες που απαλλάσσονται από το Φ.Π.Α: α) έναρξη επαγγέλματος κα β) 

Δήλωση φορολογίας εισοδήματος Ε1 και Ε3 

Άνεργος: Βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ ή κάρτα ανεργίας σε ισχύ 

Αυτοαπασχολούμενοι στον πρωτογενή τομέα : Βεβαίωση από τον ΟΓΑ ότι είναι 
ασφαλισμένος/η. Αφορά τους ασφαλισμένους του ΕΦΚΑ με κανονικό ή ειδικό καθεστώς 

Απασχόληση σε οικογενειακή επιχείρηση :Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 όπου θα 
αναφέρεται ότι εργάζεται σε οικογενειακή επιχείρηση α΄ βαθμού συγγένειας , το ωράριο 
εργασίας, τα καθήκοντα και το μίσθιο αυτού. 

Άτομο με αναπηρία στην οικογένεια (πάνω από 67%) : Βεβαίωση ΚΕΠΑ ή Υγειονομικής 
Επιτροπής εφόσον δεν εξετάστηκε ακόμη από ΚΕΠΑ (αλλά έχει κατατεθεί αίτηση εξέτασης) 

Αλλοδαποί γονείς : Άδεια νόμιμης παραμονής των γονέων στη χώρα και φωτοτυπία διαβατηρίου. 

Αποβιώσας γονέας :Ληξιαρχική πράξη θανάτου εφόσον δεν αναφέρεται στο πιστοποιητικό 

οικογενειακής κατάστασης. 

Διαζευγμένοι γονείς : Αντίγραφο διαζυγίου 

Γονείς σε διάσταση : Αίτηση διαζυγίου και βεβαίωση μεταβολής ατομικών στοιχείων της Δ.Ο.Υ. 

Αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας (λογαριασμό από οργανισμό κοινής ωφέλειας, μισθωτήριο 
συμβόλαιο κλπ) 
Ταυτότητα Εθελοντή Πυροσβέστη που συνεισφέρει στο Εθελοντικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο 
Κέας 

 

Αντικατάσταση αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 

επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων 

Ενστάσεις των γονέων γίνονται δεκτές μετά την ανάρτηση των αποτελεσμάτων και για πέντε (5) εργάσιμες 

ημέρες όσο αφορά τα αποτελέσματα των εγγραφών και επανεγγραφών στον Παιδικό Σταθμό. 

Η αίτηση κατατίθεται από τους γονείς ή νόμιμα εξουσιοδοτημένο άτομο 


